



Директор предприятия ЖКХ подозревается в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, на обслуживании которой находилось более 100 многоквартирных домов, расположенных в Красноармейском районе Волгограда. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление полномочиями в коммерческой организации).

По данным следствия, начиная с 1 декабря 2013 года расчет с ресурсоснабжающими организациями фирмой подозреваемого производился через информационно-вычислительную компанию, которая дополнительно взимала за свои услуги почти 2 процента от общей суммы, подлежащей перечислению в муниципальное предприятие коммунального хозяйства. При этом, в нарушение норм действующего законодательства, а также подзаконных нормативных актов, никаких соглашений с поставщиком услуг ЖКХ заключено не было, а вычислительные услуги оплачивались из средств, собранных с населения за горячее и холодное водоснабжение. В результате таких преступных действий за период с 1 декабря 2013 года по 31 марта 2015 года МУП «ВКХ» недополучило почти 6 миллионов рублей. К слову, задолженность на указанную сумму перед ресурсоснабжающей организацией не погашена и до настоящего времени.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили в том числе результаты проверки, проведенной прокуратурой Красноармейского района.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Следователями уже изъята финансово-бухгалтерская документация, свидетельствующая о преступной деятельности подозреваемого.

10 Января 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1092767>